

山西工程科技职业大学党史学习教育 工作简报

第 92 期

学校党史学习教育领导小组办公室

2021 年 11 月 30 日

校党委举行理论学习中心组（扩大）学习会 暨党史学习教育第三专题读书班

11 月 27 日上午，校党委举行理论学习中心组（扩大）学习会暨党史学习教育第三专题读书班，校领导班子成员，二级党委第一负责人，党委办公室（组织部）、纪检监察室、宣传部（统战部）、学生工作部（武装部）、后勤保卫

部负责人参加读书班。党委副书记乔忠华领学了《习近平总书记的成长之路》，与会人员就“我为师生办实事”实践活动推进情况作了交流发言，党委书记张主社主持并讲话。



乔忠华从“两个确立”的高度，六个方面带我们一同回顾了总书记的成长之路和奋斗历程，使大家再次深刻感悟了总书记的领袖风范、思想伟力、为民情怀，习近平总书记成为全党核心、党中央核心是历史必然。

副校长赵随民就如何主动回应师生需求、营造优美育人环境、保障师生生命安全、提升教职工办事效能、便利教职工出行、解决值班住宿难题、增强师生法律意识等方面作了交流发言。

副校长石瑛结合自身学习、思想、工作实际作了交流发言，她谈到要深刻学习领会习近平总书记成长之路，坚定理想信念，用习近平新时代中国特色社会主义思想武装头脑，为中国职业本科教育的发展蹚出一条新路。

后勤保卫部第一负责人黄永康、建筑工程学院党委第一负责人王卫民、会计学院党委第一负责人郭卫红就本部门、本学院党史学习教育中的“我为师生办实事”实践活动开展情况、亮点特色、下一步工作思路作了交流发言。

张主社在听了大家的交流发言后做了总结讲话。他指出，“我为师生办实事”实践活动作为党史学习教育的重要内容，是检验学习教育效果的重要体现。校党委多措并举，高起点筹划组织，践行以人民为中心的发展思想；高质量落实，着力解决师生的急难愁盼问题；立足新发展阶段，贯彻新发展理念，谋大事、开新局。把“我为师生办实事”实践活动与“五大硬核任务”紧密结合，紧扣“五个着力”，主动回应“槽点”、纾解“痛点”、打通“堵点”、补齐“断点”，切实把解决师生急难愁盼问题作为头等大事，真心实意为师生群众解难事、办实事、添好事，不断增强师生员工获得感、幸福感、安全感、认同感。

张主社强调，在建党百年之际，党中央召开六中全会，全面总结了党的百年奋斗重大成就和历史经验，彰显了以习近平同志为核心的党中央以史为鉴、开创未来的强烈历史担当。省

第十二次党代会为我们擘画了山西今后五年全方位推动高质量发展的宏伟蓝图，为学校今后工作指明了前进方向，提供了基本遵循。站在新的起点上，我们必须始终坚持和加强党的全面领导，从百年党史中汲取奋进力量，认真学习习近平新时代中国特色社会主义思想，大力弘扬伟大建党精神，扎实开展党史学习教育，确保学校“十四五”开好局、起好步。

张主社强调，要树立核心意识，深刻领悟“两个确立”的决定性意义；要建立质量意识，大力推进学校高质量发展；要强化制度意识，全面提升学校治理能力和治理水平；要树牢为民意识，全心全意为师生办实事解难事做好事。面对新征程、新使命，全校师生党员要从领袖风范中汲取振兴发展的强大力量，为落实党的十九届六中全会、省十二次党代会精神汇聚发展动能，深入落实习近平总书记视察山西重要讲话重要指示和对职业教育的重要指示精神，以高度的责任感、使命感，把各项任务落实落细，不辜负党和人民的信任和重托，以优异成绩迎接党的二十大胜利召开！

报：省委党史学习教育第19巡回指导组，省委教育工委党史学习教育领导小组。

送：学校党史学习教育领导小组。

发：学校各基层党组织。

中共山西工程科技职业大学

党史学习教育领导小组办公室

2021年11月30日印发
